Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»
(НТУ«ХПІ»)

II  етап Всеукраїнської студентської олімпіади 

ІНФОРМАТИКА
26 квітня 2017 р.

КОНКУРСНА ЗАДАЧА 

Z2: ДЕШИФРуВАНня

за допомогою ТРАФАРЕТу
для  II тура (практичного) 

 (10 тестів по 10 балів = 100 балів)
	Файл вхідних даних:
	Z2.DAT 

	Файл результатів:
	Z2.SOL 

	Файл розв’язку задачі:
	Z2.*

	Обмеження часу на тест:
	5 × Час виконання .exe автора задачі (на CPU учасника олімпіади)


ТЕКСТ ЗАДАЧІ:

 Секретна служба отримала файл з текстом, зашифрованим з допомогою трафарету. Сам трафарет був доставлений окремо агентом. Трафарет являє собою картонку з квадратною таблицею розміром 
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 – парне натуральне число. Деякі клітини таблиці являють собою отвори. Відомо, що процес шифрування здійснювався наступним чином. Трафарет накладався на таблицю, розміри якої збігаються з розмірами трафарету, і літери тексту, що шифрується, послідовно записувалися в отвори трафарету з їх розглядом за рядками зліва направо, зверху вниз. Далі трафарет тричі повертався на 90º за годинниковою стрілкою із записом продовження тексту, що шифрується, у отвори трафарету в кожному його положенні. Далі аналогічно формувалася нова таблиця, до якої записувалося продовження тексту. Якщо довжина частини тексту, яка залишалася незашифрованою, виявлялася меншою кількості отворів у трафареті, то його верхній і нижній рядки, а також найлівіший і самий найправіший стовпці обрізалися, і для шифрування решти тексту використовувався новий трафарет, отриманий після обрізки. Процес шифрування завершувався, якщо довжина незашифрованої частини тексту виявлялася меншою чотирьох. Після закінчення шифрування вміст всіх отриманих таблиць послідовно записувався у файл з їх розглядом за рядками і занесенням у файл випадково згенерованого керуючого ASCII-символу замість кожної порожньої клітини. Частина тексту, що залишилася незашифрованою просто дописувалася в кінець файлу.
Трафарет створювався таким чином, щоб після його обрізки відповідно до наведеного вище правила по його зовнішньому контуру завжди було хоча б один отвір. По контуру початкового трафарету може не бути жодного отвору. Відомо також, що пробивання отворів у трафареті здійснювалася таким чином, щоб ні в якому його положенні після повороту отвір не накладаються на одну і ту ж клітку таблиці більш ніж один раз. Порушення останньої умови означає неможливість використання трафарету для розшифрування тексту.
Можливо, що в результаті контргри агенту було підкинуто зіпсований трафарет. Однак відомо, що в цьому випадку здійснювалося пробивання одного або декількох отворів таким чином, щоб порушилася вимога можливості використання трафарету при шифруванні.
Необхідно перевірити можливість розшифровки тексту і при позитивній відповіді розшифрувати цей текст.
ІМЕНА ФАЙЛІВ РОЗВ’ЯЗКУ ЗАДАЧІ: 

Початковий текст (основний) обраною Вами алгоритмічною мовою: Z2.*

Виконуваний файл: Z2.EXE
ФОРМАТ ВХІДНИХ ДАНИХ У ФАЙЛІ Z2.DAT: 

У першому рядку файлу Z2.DAT у текстовому форматі записана розмірність трафарету 
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. Далі після одного або декількох роздільників, у якості яких може бути використаний будь-який пробільний або керуючий ASCII-символ, у вигляді 
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 текстових рядків у текстовому форматі записано по 
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 нулів і одиниць, що кодують трафарет (0 – відсутність отвору, 1 – наявність отвору). Числа в рядках поділяються одним пропуском або символом табуляції, причому кожен рядок відповідає рядку трафарету. Далі з нового рядка записано зашифроване повідомлення. Додаткові розділові символи відсутні.
ФОРМАТ ВИХІДНИХ ДАНИХ У ФАЙЛІ Z2.SOL:

Якщо трафарет не може бути використаний для дешифрування, то в результуючий текстовий файл записується один рядок, що містить два розділених одним пробілом числа – індекс рядка і індекс стовпця трафарету, де вперше зустрічається клітинка, що не задовольняє умовам його придатності (індексація від 0 з розглядом зліва направо, зверху вниз). Якщо розшифровка здійснювалася, то у файл виводиться розшифроване повідомлення. Додаткові символи у файлі відсутні. При виведенні використовувати однобайтове ASCII-кодування.
ПРИКЛАД ВХІДНОГО І ВИХІДНОГО ФАЙЛІВ:
	Варіант 1
	Z2.DAT
	6

1 0 0 0 1 0

0 0 0 1 0 1

1 0 0 0 0 0

0 1 0 1 0 0

0 0 0 0 1 0

0 0 0 1 0 0

0KO91QLPW2Z34XACSVE5R6TDFYGB7UNHM8IJotqdfpgawyeuishrnxj#$m%!kclvb@^z&

	
	Z2.SOL
	0123456789QWERTYUIOPASDFGHJKLZXCVBNMqwertyuiopasdfghjklzxcvbnm!@#$%^&

	Варіант 2
	Z2.DAT
	6

1 0 0 0 1 0

0 1 0 1 0 1

1 0 1 0 0 0

0 1 0 1 0 0

0 0 0 0 1 0

0 0 0 1 0 0

09IR1SAJT2B34CKDLEU5V6WMNXOF7YGPH8ZQ

	
	Z2.SOL
	1 1


Файли Z2.DAT і Z2.SOL надаються учаснику олімпіади Оргкомітетом у комп’ютері в папці Z2. 
_1549386163.unknown

_1549386215.unknown

